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1) Una granja de pollos ha recibido una propuesta de su único cliente, una gran cadena de supermercados y desea saber como sacar el mejor provecho de ella (desea maximizar su utilidad) por lo cual contrata a un estudiante para que asesore al gerente, quien le proporciona la siguiente información: “los pollos se crían para un peso a la venta de 6 libras, tienen un costo de $2000 por libra y se venden a $ 4000 por libra, en el momento le vendemos mensualmente al supermercado 3000 libras por mes y como ellos ven que el pollo es muy apetecido, nos han propuesto un aumento en los pedidos de 200 libras por cada $100 de rebaja en el precio”. El gerente desea saber cuantos pollos debe vender al supermercado a fin de maximizar su utilidad.

2) El gerente de la empresa anterior va al supermercado para ver los anaqueles de su producto y observa que sus pollos son vendidos a $ 5500 y se indigna, ya que piensa que es el quien corre con todos los riesgos que conlleva el criar pollos, es quien recibe las devoluciones y que la mayor parte del trabajo la hace el, por lo cual le comunica al gerente del supermercado que va a subir los precios. El gerente del supermercado se ofusca también, pero sabe que ese producto es de excelente calidad y debe negociar, por lo que le advierte que por cada $ 200 de aumento en el precio, el comprara 250 libras menos de pollo. Cuanto debe subir el gerente de la granja para maximizar su utilidad en esta nueva situación?. Será mejor no subir el precio de los pollos?.
3) El gerente de la granja decide finalmente aumentar sus precios, amen de las medidas tomadas por el supermercado, sin embargo, el gerente de la gran superficie, ante la variación del precio del pollo, decide buscar otro proveedor y finalmente lo consigue, lo cual ha causado la disminución paulatina de los pedidos a la granja y por lo tanto sus ventas. Decide vender al publico en general ya que sus pollos están ya bien posicionados en el mercado, el problema es que su costo unitario sube en un 10% debido a que la granja debe asumir los costos de congelamiento y empaque. La demanda ha bajado a 2200 kilos de pollo al mes, pero el nuevo precio de venta es de $ 5000. Para aumentar sus pedidos a fin de maximizar su utilidad ha decidido otorgar un descuento de $ 200, con lo cual se estima que aumentaran su ventas en 200 libras ( es decir por cada $ 200 de rebaja se aumentara la cantidad vendida en 200 libras). El gerente le pregunta al estudiante. Cuanto debo rebajar el precio de venta a fin de maximizar la utilidad?.
